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https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
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Answer: C
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2. Cy, H, Y F3t1efir goft vd 3178 g o U Y 719 A & -
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Answer: B
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A K,S0,. ALy(S0,),.24H,0
B. KQSO4. CT’Q(SO4)3.24H20
C. K2504. F62(SO4)3.24H20

D. (NH4)2 SO4 FBSO46HQO

Answer: A

O dfdiswm @

4. 3¢ 317ad AR & Tl Bl 3T T 8

A. AT 9R & gl A &

B. IRHIY] shHich & g pH H


https://dl.doubtnut.com/l/_2BAiwjERASfl
https://dl.doubtnut.com/l/_aQJU9WrRRDIj

C. 370K & qfg spH H

D. 9T Tcd & qfeg pH H

Answer: B
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5. U pldfp e &I Ufaerd Haed A YR & C= 92.4%, H =
7.6% | 3T HeIT{dTct 3 &1

A. C2H2

B.CH

C.C3H;

D. CH,

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_aQJU9WrRRDIj
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A. 22
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C.20
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Answer: C
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7. BT 99 fpd Rigd W 3memRd aidr & ?

A. TSR Tt
B. AT favgugq
C. AMfNHI fageq

D. dTdT 3798ed

Answer: A

O dfdiswm @
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https://dl.doubtnut.com/l/_5hyt8rpWuxOU
https://dl.doubtnut.com/l/_i4vn9lwdMLDD
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Answer: C
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D. 374 & PIg &

Answer: C
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Answer: C
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A. 40
B. 46.67
C. 60

D. 28

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_b6xj0D17pqUE
https://dl.doubtnut.com/l/_8Jl8UAzceixw
https://dl.doubtnut.com/l/_I5Iqr8ETKNVh
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D. SN

Answer: C
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B. U1 I it
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_I5Iqr8ETKNVh
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A BIAFTA

B. 024

C. WTsd

D. A2

Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_M9xPy64QUNwb
https://dl.doubtnut.com/l/_UbawfiEuT73i
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D. Jiidifeies Uil

Answer: C
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Answer: C
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Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_DbgOHRmdBRke
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_iK2jaBx6RfdW
https://dl.doubtnut.com/l/_T7YjaSgga3MW

C.6

D.8

Answer: B
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20. Rgfafad srafsear fed R 6 82

Fe + CuSO4 — FeSO4 + Cu

A. Tfaemg rfafear

B. APTIH® AfAfosar

C. Y fade=

D. > 319ge

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_T7YjaSgga3MW
https://dl.doubtnut.com/l/_JDGv78ki4Hjr
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21. THAFATH $Eigs R STl DI 6T gRT HIH-T1 gegidblad 3
gl 87

A. 0T

B. AT

C. vHifeet

D. vefleia

Answer: B

O b



https://dl.doubtnut.com/l/_JDGv78ki4Hjr
https://dl.doubtnut.com/l/_12rt60zjJK73

22. U T b BEhe Bl Y M3(POy), §, SHS HawTgs Bl G
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A. M50,

C. MO

D. M2 05

Answer: D

O b @
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A. 16 I™H


https://dl.doubtnut.com/l/_CMVbnTXoQb5P
https://dl.doubtnut.com/l/_p6vxBuXvMgzz

B.32 UMH

C.48 UM
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Answer: D
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A T99

B. V2
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Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_p6vxBuXvMgzz
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A. 3R fag
B. 38R® dg b
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Answer: B
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A. 31 fafg
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https://dl.doubtnut.com/l/_1hPRjz3rY66e
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Answer: A
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A. 98
B. 49
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Answer: B
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28. 3MTECTS P U Ho1 JHIHIUT & -

A E = mc
p. = <
A
cE—1 2
. = 2mv
D. E = mgh
Answer: A
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29. H,O AT O, & faIR01 &R H1 30 &

A 1:8


https://dl.doubtnut.com/l/_C5uj6wM7ZkNt
https://dl.doubtnut.com/l/_yKxwKpRRWFWw
https://dl.doubtnut.com/l/_baeJ2X1njKNz

B.1:16

C.2:1

D.1:4

Answer: D
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A. QI B e
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https://dl.doubtnut.com/l/_baeJ2X1njKNz
https://dl.doubtnut.com/l/_uRow07UgDJXO

D. 3TH | PIS &l

Answer: B
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31.100cm® faetdH, S 5.85 ATH NaCl &1 SfeT J Eieie) I feba
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A. 4 HAIcR

B. 0.5 Al

C.1HIeR
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_uRow07UgDJXO
https://dl.doubtnut.com/l/_KGg4dtqOvZNn

32, qepiNeh 37 (H,50,) B e B 3TaRIIh 0T HAT ST Hiford

A.6
B.4
C.5

D. 2 AleR

Answer: A
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33.fA9 § 9 PI-a1 FHia T A=ferd & ?

5BiO; + 14H™" +2Mn*" — 5Bi** + TH,0 + 2MnO,


https://dl.doubtnut.com/l/_KGg4dtqOvZNn
https://dl.doubtnut.com/l/_cLiIxnPuECo7
https://dl.doubtnut.com/l/_rjSAlvix1cmQ

5BiO; + 22H" + Mn?t — 5Bi*" + TH,0 + MnO,

6Bi0, + 12H~ + 3Mn*" — 6Bi*" + 6H,0 + 3MnO,

2BiO; +4H ~ + Mn** — 2Bi*" + 6H,0 + 3MnO,

Answer: A
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34. Mn (25) &I sciaid AT &

A. 2,8,13,2

B. 2,8,14,1


https://dl.doubtnut.com/l/_rjSAlvix1cmQ
https://dl.doubtnut.com/l/_Op63LiOLbRJh

C.2,8,8,7

D. 2,8,10,5

Answer: A
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35. f3G d1Y R g9 Pl dTIGId IIAVSEY Gld b sRTeR &l ATl & ,39

dTq Pl Hed &

A. hIf<ddb drg
B. Jclih

C. feHi®

D. Fdih

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_Op63LiOLbRJh
https://dl.doubtnut.com/l/_nWXppa4wgnAR
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M
36.W HCI feTa &1 pH T gP1

A +5

D.+3

Answer: D
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37. U 3TdlaHd Atie &f Jfded 3991 Ca = 40% ,C = 12%
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https://dl.doubtnut.com/l/_nWXppa4wgnAR
https://dl.doubtnut.com/l/_M54rDZzWnyei
https://dl.doubtnut.com/l/_CpFWfAmfQ6RG

A. CaCOs

B. CaCO,

C.CaCO

D. CCIQCOQ

Answer: A

O drdiswm @
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A. AR R
B. TRHIUSBAT R
C.fafoe TR

D. GAISThdl R


https://dl.doubtnut.com/l/_CpFWfAmfQ6RG
https://dl.doubtnut.com/l/_s5WCbi6kcaR3

Answer: A
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39, I fplt A X &1 SoigeiiAe =TT 2, 8, 3 & aUT dcd Y &I
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A XY

B. X, Y3

C.X
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Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_s5WCbi6kcaR3
https://dl.doubtnut.com/l/_9foBduVb2H2s
https://dl.doubtnut.com/l/_ZownCQ7ue0JY

40. fopg 1P § TgdieTd a-¢ 3UR2Ad 872

A. TfifoR FRTes (MgCL)
B. WIf$aH FeiR1es (NaCl)
C. Sfeaam iEs (CaO)

D. T4 (CyHg)

Answer: D
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41, HTe P WA HHIB 6 ¢ T 37Tad AR H SHHT I &

A VI
B. IV

c. 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ZownCQ7ue0JY
https://dl.doubtnut.com/l/_smhiYoB9sy7z

D. 1l

Answer: B
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42.0. 9M i Ag™ 3l I fA@fd v & feiv fba fagd
B ATGT DT &rfi?

A.10F

B.0.0TF

C.10F

D.O.1F

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_smhiYoB9sy7z
https://dl.doubtnut.com/l/_nFpxcjGvXrIU

43.BHC BT RTATH ¢ -

A. =11 eITGIRTSS

B. 9{I1 BI8gIINISS

C. 30 grggioeh Prete

~

D. S BISgIoT- BIdide

Answer: A
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44 T3f9s o3t A Pgfafad s ard @
S(l) + Cly(g) — SCIy(1)

fafepar & 379 garef @


https://dl.doubtnut.com/l/_nFpxcjGvXrIU
https://dl.doubtnut.com/l/_2WNUHv3HEiBc
https://dl.doubtnut.com/l/_eljpJ6Wuvx45

A.S
B.SWd CI, g1
c.ClI,

D. 378 & &I T8l

Answer: A
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45, T PI WRHAY] HHIP 16 3R WA IR 32 &1 S*~ # goige1
3R ST hI A= 8

A.18,18

B. 14,16

C. 16,16


https://dl.doubtnut.com/l/_eljpJ6Wuvx45
https://dl.doubtnut.com/l/_VSA5nKNOC5FY

D. 18,16

Answer: D
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46. foouft uaref & Aqw faea & 2.72 9W $ I J 0.72 M 37198
9T g3111 geref bl faetrdt &1d Bifsie

A. 36

B.5

C.9

D.18

Answer: A
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https://dl.doubtnut.com/l/_VSA5nKNOC5FY
https://dl.doubtnut.com/l/_1w3zs4sAgGhG

47. GrefH BRNRATES (K Fe(CN)| 59 YR &1 caui & ?

A HTHI ofdUuT

B. fgds c1gur
C. 311 TquT

D. Hdhy o1dul

Answer: D
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48. AR 3751 B Jodlichl UR & -

[RATY[ YR H=1,5 =32, 0 = 16]

A.80


https://dl.doubtnut.com/l/_1w3zs4sAgGhG
https://dl.doubtnut.com/l/_COyqq1Og0ivT
https://dl.doubtnut.com/l/_vAUPe4usAl3c

B. 49

C.39

D. 98

Answer: B
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49, If& BOR 3Tl & UP 94 | 0.024 TH Ufd ofick MgSO, dl

0162 9 9fd efiek Ca(HCOs),, gl &, dd g9 A9 Bl SdRdT grft

[fEa1 & : MgSO, ®1 HIeR G&MH = 120, Ca(HCO3) = 162]

A.100 ppm
B.20 ppm

C.120 ppm


https://dl.doubtnut.com/l/_vAUPe4usAl3c
https://dl.doubtnut.com/l/_ZtYjd1TWyaZ1

D.12 ppm

Answer: A
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A. Fe

B.O

C. Al

D. Si

Answer: C
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